

简明新闻

◆习近平会见捷克总统泽曼
 ◆习近平同乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫举行会谈，两国元首同意弘扬中乌世代友好精神，推动中乌关系继续往开
 ◆习近平会见波兰总理希德沃
 ◆习近平会见蒙古国总理额尔登巴特
 ◆习近平会见埃塞俄比亚总理海尔马里亚姆
 ◆教育部12日就2017年高中阶段学校招生工作发出通知，要求各地科学确定普通高中规模，防止建设大规模普通高中，逐步消除大班额现象
 ◆韩正当选中共上海市委书记
 ◆俄罗斯国防部12日说，俄军9日在黑海上空成功拦截一架试图接近俄边境的美国P-8“海神”反潜巡逻机
 ◆巴基斯坦参议院副主席的车队12日在俾路支省默斯东地区遭遇炸弹袭击，已导致60人死亡
 ◆美国国家情报总监丹·科茨11日在参议院听证会上说，朝鲜对美国国家安全造成的“威胁日益严峻”
 (均据新华社)

第三批中央环保督察 7省市已问责1278人

据新华社北京5月12日电 国家环境保护督察办公室11日公布，正在7省市进行第三批中央环境保护督察的7个督察组已完成第一阶段省级层面督察任务，正式进入下沉督察阶段。7省市边督边改，已问责1278人。
 第三批7个中央环境保护督察组于4月24日至4月28日陆续对天津、山西、辽宁、安徽、福建、湖南、贵州等省(市)实施督察进驻。督察组高度重视群众环境诉求，及时督办群众举报的环境问题。截至5月9日，7个督察组共收到群众举报14479件，其中，天津1431件，山西1236件，辽宁2537件，安徽1587件，福建2847件，湖南3037件，贵州1804件。经梳理合并重复举报，督察组累计向被督察地区交办转办9194件。
 目前，各督察组正在开展下沉地市督察，并继续受理环境信访举报。下沉地市督察时间10天左右，通过深入现场，督察组重点调查核实省级层面督察聚焦的突出问题，并抽查核实群众反映的突出问题或重复举报问题的查处整改情况。



新疆塔什库尔干地震受灾群众得到妥善安置

5月12日，在新疆塔什库尔干县库孜墩村安置点，工作人员帮助村民将物品搬入救灾帐篷。
 截至5月11日14时，新疆塔什库尔干县5.5级地震共造成8人死亡、29人受伤，受灾1.2万人。塔什库尔干县出动部队、武警、公安民警1000余人，乡镇政府、驻村工作队和基层干部群众1200余人现场开展搜救工作，摸排受灾情况，连夜搭建救灾帐篷，转移受灾群众。目前安置现场井然有序，食品保障、医疗消毒、电力能源等服务保障就位。
 新华社发

“一带一路”国际合作高峰论坛将拉开帷幕

29位国家元首和政府首脑参加



这是新闻中心的媒体工作区(5月12日报)。5月12日，“一带一路”国际合作高峰论坛新闻中心启用。新华社发

综合新华社北京5月12日电 5月14日，“一带一路”国际合作高峰论坛将正式拉开帷幕。应习近平主席之邀，29位国家元首和政府首脑齐聚北京，1500多名代表报名参会，共商“一带一路”建设合作大计，共绘互利合作美好蓝图。
 3年多来，“一带一路”建设由点及面，进度和成果超出预期，实现了从理论推想到创新实践的重大跨越，进入全面推进务实合作的新阶段。“中国方案”赢得广泛赞誉。
 我国积极推动“一带一路”国际产能和装备制造合作，促进信息通信基础设施互联互通，合作机制广泛建立，服务体系不断健全，协调引导产业互利合作。截至2016年底，中国企业在沿线国家合作建立初具规模的经贸合作区56个。
 这是记者12日从国新办发布会上获悉的。

工信部副部长辛国斌在发布会上说，沿线各国资源禀赋各异，发展环境不同，但经济互补性较强，彼此合作潜力和空间很大。我国坚持以企业为主体、市场为导向，加强统筹协调，健全服务保障体系，将我国产业优势和资金优势与沿线国家需求相结合，大力推进国际产能和装备制造合作。
 国家发改委副主任宁吉喆在发布会上介绍，2013年至2016年，中国企业对沿线国家直接投资超过600亿美元。仅今年一季度，中国企业就在沿线国家新签对外承包工程项目合同近千份，完成营业额144亿美元，同比增长4.7%。这些为沿线国家完善基础设施、提高生产能力、加快产业发展、扩大就业机会、改善民生福祉作出实实在在的贡献。
 辛国斌说，在开展国际产能和装备制造合作过程中，我国通过双多边合作，帮助这些国家建立更加完整的产业体系，提升制造能力，实现双赢。包括积极搭建对接平台，推进技术、服务和标准“走出去”，在东道国积极履行社会责任等。值得一提的是，我国加快信息通信互联互通，推进新一代信息通信技术应用和标准普及，服务沿线国家经济社会发展。
 辛国斌表示，下一步我国将提高服务水平，完善保障体系，积极拓展产业发展新空间，推进与“一带一路”沿线国家深化产业合作、实现共赢发展。

新闻聚焦

韩执政党呼吁中断部署“萨德”

要求对部署“萨德”履行国会审批程序

新华社首尔5月12日电 韩国执政党共同民主党“萨德”对策特别委员会12日在首尔的国会召开记者会，呼吁中断部署“萨德”系统，并要求对部署“萨德”履行国会审批程序。
 共同民主党“萨德”对策特别委员会委员沈载权在记者会上表示，新政府上台后，国防部等行政部门应立即中断部署“萨德”系统。有关部门应对朴槿惠政府仓促作出部署“萨德”决定，并在被弹劾后

继续推动部署的违法行为进行调查。
 沈载权表示，部署“萨德”系统，是关乎国家安保的重大事项，并将产生巨大经济支出，根据韩国宪法规定，履行国会审批是必需的程序。新任总统文在寅也曾多次表示，部署“萨德”应该履行国会审批程序。政府应尽快推动相关国会审批程序。
 沈载权最后表示，该委员会还准备召开国会层面上的听证会，就部署“萨德”系统的正当性、程序的合法性以及费用分担等问题进行调查。
 2016年7月，不顾韩国国内巨大争议和有关国家坚决反对，韩美双方宣布在韩国部署“萨德”反导系统，并在今年前几个月不合常规地强行推进部署进程。今年4月26日，韩美在当与地居民的冲突中，强行把“萨德”系统部分装备部署于韩国庆尚北道星州郡，再次引发韩国国内强烈反对。

美国：将派代表参加论坛

据新华社北京5月12日电 记者12日在国务院新闻办举行的发布会上获悉，美国认识到中国“一带一路”倡议的重要性，将派代表参加5月14日至15日在北京举行的“一带一路”国际合作高峰论坛。
 有外媒问美方派代表参加“一带一路”高峰论坛是否为双方贸易谈判的一部分，对此财政部副部长朱光耀强调，中美经济合作百日计划是一个合作的计划、行动的计划和、互利共赢的计划。双方所反映的诉求是平衡的，绝对不是一方对另一方提出的让利清单或政策诉求。

尼泊尔：签署“一带一路”合作备忘录

据新华社加德满都5月12日电 中国驻尼泊尔大使于红与尼泊尔外交部秘(常务副部长)巴拉吉12日在尼首都加德满都代表中尼两国政府签署“一带一路”合作备忘录。
 签字仪式在尼泊尔狮子宫举行。尼泊尔副总理兼财政部长哈拉·马哈拉、外长部长马哈特出席并见证了签字仪式。马哈拉对新华社记者表示，在“一带一路”倡议推动下，尼泊尔发展有“无限可能”，必将实现经济的繁荣。

希腊：“一带一路”带来切实好处

据新华社雅典5月12日电 希腊多名政府官员及专家学者11日表示，过去几年来以比雷埃夫斯港(简称比港)项目为标志的希中合作给希腊带来了实实在在的益处，双方在“一带一路”建设中的合作前景十分光明。
 当天第四届希中经贸论坛暨“一带一路”学术研讨会开幕。此次会议为期两天，由雅典经商大学、雅典商务孔子学院和希中经济委员会联合举办，议题包括“一带一路”倡议、可持续发展与能源、科技、航海、旅游观光等。

加快推进“多证合一”改革

(上接第一版)实行“多证合一”，使企业在办理营业执照后即能达到预定可生产经营状态，最大程度便利企业市场准入。
 《意见》提出，要坚持互联互通与数据共享相结合，大力推进信息共享，打通信息孤岛。各地要在更大范围、更深层次实现部门间企业基础信息和相关信用信息共享、业务协同，实现企业申请资料从“反复提交”向“一档管理”转变。要利用“互联网+”提高政府服务效能，加快一体化网上政务服务平台建设，最终实现各种材料“一次提交、部门流转”。
 《意见》提出，各地要在“五证合一”登记制度改革工作机制及技术方案的基础上，继续全面实行“一套材料、一表登记、一窗受理”的工作模式，申请人办理企业注册登记时只需填写“一张表格”，向“一个窗口”提交“一套材料”，不断完善工作流程。登记部门直接核发加载统一社会信用代码

的营业执照，相关信息在国家企业信用信息公示系统公示，并及时归集至全国信用信息共享平台。企业不再另行办理“多证合一”涉及的被整合证照事项，相关部门通过信息共享满足管理需要。已按照“五证合一”登记模式领取加载统一社会信用代码营业执照的企业，也不需要重新申请办理“多证合一”登记，由登记机关将相关登记信息通过信用信息共享平台提供给被整合证照涉及的相关部门。
 《意见》强调，各地区、各部门要切实转变理念，精简事前审批，加强事中事后监管，探索市场监管新模式。全面推行“双随机、一公开”制度，按照“谁审批、谁监管、谁主管、谁监管”的原则，强化主动监管，认真履职尽责，明确监管责任。通过信用管理等方式，降低市场交易风险，提高监管效能，使事中事后监管成为放宽市场准入门槛后保障市场秩序的有力手段。

公告 依据平顶山市卫东区人民法院(2016)豫0403执8701-1号《执行裁定书》和(2016)豫0403执870-1号《协助执行通知书》内容：将位于平顶山市建东小区46号楼1单元4层东户的房产(房产证号为：平房权证为：平房权证字第0772号)的所有权过户到刘志军名下。因上述房产的《房屋所有权证》未交回，现公告该产权证予以作废。
 平顶山市房地产交易管理所 2017年5月13日

认尸启事 我站2015年10月19日救助一男性流浪乞讨人员，丁亚红，约57岁，170cm，2017年4月28日因心跳呼吸骤停抢救无效死亡。经我站多方查找始终无法联系到其家属，有家属或知情人见报后，请速与平顶山市救助管理站联系(0375-6150106)，30日后如无人认领，将按无主尸体处理。
 平顶山市救助管理站 2017年5月13日

为党旗坚守 做百姓亲人

(上接第一版)
 “你看，花儿也渴了。”回到办公室，高平珍有了片刻的轻松，给花浇水，给儿子打电话。
 “儿子今年要高考了，是体育特长生，这几天正在武汉备考哩。”说起儿子，高平珍脸上洋溢着幸福。“我没时间陪他，这个机会就让他多了。”她笑着倒了水、吃药。
 “还是腿上的事儿，药是断不了了。”高平珍的右大腿上至今还有一条约10厘米长的疤痕。
 事情得从2011年9月说起——那时，高平珍感觉腿疼，但临近十一，信访工作任务重，她没有太在意。直到有一天突然无法站立，她才被家人送进医院，经检查确诊为骨肿瘤，由于错过了最佳医治时间，已经出现骨裂，她被紧急送往北京进行手术。术后一个多月，她就拄着拐杖连夜处理了一起紧急信访事件。
 因为术后过早走路，钢板错位，她不得不又做了一次手术。2012年以来，高平珍做了4次手术，住了7次院。
 “人不伤心不落泪，人无难事不上访。群众有难事儿找着咱了，咱作为党员干部，身在其位，有啥理由不管？”高平珍说，自己只是做了分内事，但是群众每一次的信任、感激和鼓励都给了她无限的动力。
 “高局长，俺孩子的手术已经做过了，很顺利，我代表全家人感谢您……”前几天，高平珍接到了孙云(化名)的电话，这是一次未曾谋面的帮扶。
 孙云是我市郊县一村民，6年前，她的儿子在一起车祸中一条腿被轧断，但一直没找到肇事车主，得不到赔偿，加上自己家境贫困，儿子二次手术的费用拿不出来，迟迟做不了手术。
 为早日筹到手术费，孙云不得不远赴广西打工，后通过一个朋友知道了高平珍的电话。2016年5月，她拨通了高平珍的手机，哭着说要回平顶山向她当面反映情况。
 “不用回来，来回跑耽误工作，只要情况属实，我一定会帮你解决。”高平珍这句话给孙云吃下了“定心丸”。
 一诺千金。高平珍多次实地了解情况，走访相关部门，寻找目击证人，联系爱心人士。经多方协调，终于帮孙云筹到了儿子的手术费。
 “高局长，我不知道咋表达感谢您的感激，给您送个锦旗吧。”孙云说。
 “别客气，这都是我应该做的，省下钱给孩子好好做康复吧。”高平珍婉拒了。
 “群众找到我们，就是对我们的信任，对党和政府抱有期望。群众的信任咱不能辜负，更不能挥霍。”高平珍说，群众难着来，决不能让他们再难着走。
 (本报记者 孙聪利)

英国前首相卡梅伦为大选拉票

5月11日，在英国赫特福德，英国前首相卡梅伦(前右)在为英国大选保守党拉票的活动中与一名小朋友交谈。
 英国大选将于6月8日举行。新华社发

“信访干部就要当好党和群众的连心桥”

信访工作，一头是党的重托，一头是群众的期盼。
 19年来，站在矛盾冲突的风口浪尖，高平珍始终牢记党员的身份、信访干部的职责，为党分忧，为民解难。
 除了对待群众的热情和爱心，高平珍对工作的创新也是出了名的。近几年来，她一直在探索建立科学规范的信访机制和制度，努力变“灭火式信访”为“防火式信访”。
 自2013年到市信访局工作以来，高平珍走访了全市100多个乡(镇、街道)，指导帮助基层解决信访问题650余件次，授课70场次，受众7000多人次。在她的推动下，我市建立了“信访工作三级例会”等制度机制，出台了《市委办公室市政府办公室关于进一步强化信访工作责任的意见》和《市委办公室市政府办公室关于进一步加强和改进市直属部门信访工作的意见》；为推进“诉访分离”“逐级上访”等信访制度改革，她先后到开封、信阳等地调研，推动我市出台了《平顶山市依法逐级走访意见》和《平顶山市依法逐级走访实施细则》，为全市信访形势连续3年实现“三下降一好转”做出了努力，得到上级部门和基层干部群众的肯定和好评。
 “面对群众有热情，解决问题敢担当，坚韧中有柔情，大气而不倨傲。她是群众的好闺女，也是信访干部的好榜样。”省信访局副局长陶雨说，高平珍是信访干部的一把尺子、一面镜子，“以此为尺，可以量出长短；以此为镜，可以看出境界。”
 (本报记者 孙聪利)